
 
 
 
Χρηστικές πληροφορίες για συμμετοχή σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα:  

 
Η διάρκεια κάθε προγράμματος είναι 80 περίπου λεπτά (χωρίς διακοπή). Τα προγράμματα 
υλοποιούνται από Δευτέρα έως Παρασκευή εντός του σχολικού ωραρίου, με δυνατότητα για 
δυο εφαρμογές ημερησίως: 9.00 – 10.30 (1η εφαρμογή) και 11.00 – 12.30 (2η εφαρμογή), από 
τις οποίες επιλέγετε αυτήν που σας εξυπηρετεί. Ο μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων ανά 
εφαρμογή ανέρχεται σε 25 – 30 παιδιά. Εάν συνοδεύετε και δεύτερη σχολική ομάδα, τα παιδιά 
της οποίας συμμετέχουν στη δεύτερη εκπαιδευτική εφαρμογή, στο διάστημα της αναμονής, 
μπορούν να απασχοληθούν στον κήπο του Μουσείου με δική σας ευθύνη (με την προϋπόθεση 
ότι δε δυσχεραίνεται η λειτουργία του αναψυκτηρίου) ή να πραγματοποιήσετε έναν 
εκπαιδευτικό περίπατο στην περιοχή, δίνοντάς τους την ευκαιρία να παρατηρήσουν 
περιμετρικά το εκλεκτικιστικό κτήριο όπου στεγάζεται το Μουσείο -έπαυλη Γ. Μοδιάνο- και να 
πληροφορηθούν για τη Συνοικία των Εξοχών. Εναλλακτικά, μπορείτε να επισκεφθείτε κάποιον 
από τους διαθέσιμους εκθεσιακούς χώρους, πάντα σε προσυνεννόηση με το προσωπικό της 
υπηρεσίας και μόνο εφόσον δε διαταράσσεται η λειτουργία του συνολικού προγράμματος.  
 
Στο πλαίσιο της ανατροφοδότησης, στο τέλος κάθε εφαρμογής δίνεται στους συνοδούς 
εκπαιδευτικούς φύλλο αξιολόγησης του εκάστοτε εκπαιδευτικού προγράμματος, η 
συμπλήρωση του οποίου είναι προαιρετική.  
 
Υπενθυμίζουμε ότι η κατανάλωση ποτών και τροφίμων στους χώρους των εκθέσεων δεν 
επιτρέπεται. Τα παιδιά μπορούν να κολατσίσουν στον κήπο του Μουσείου και σε περίπτωση 
κακοκαιρίας στο υπόστεγο του κτηρίου, καθώς και στο στεγασμένο τμήμα του κυλικείου, η 
καθαριότητα του οποίου κατά την αποχώρηση αποτελεί ευθύνη του σχολείου σας. Στους 
χώρους των εκθέσεων επιτρέπεται η φωτογράφιση και βιντεοσκόπηση, εφόσον οι λήψεις είναι 
ερασιτεχνικές και δεν χρησιμοποιείται φλας.  
 
Για κρατήσεις θέσεων επικοινωνείτε τηλεφωνικά στο 2310 889840, από Δευτέρα έως 
Παρασκευή, από τις 8.00 έως τις 15.00. Τηρείται σειρά προτεραιότητας. Λίγες μέρες πριν από 
την επίσκεψη γίνεται επιβεβαίωση του ραντεβού από το Μουσείο. Παρακαλούμε και από την 
πλευρά σας σε περίπτωση ακύρωσης να γίνεται έγκαιρα η σχετική ενημέρωση.  
 

Σε περίπτωση που ενδιαφέρεστε για εξ αποστάσεως εκπαιδευτικό πρόγραμμα, το Μουσείο σε 

συνεργασία με την εκπαιδευτική πλατφόρμα Museotek παρουσιάζει κατόπιν συνεννόησης το 

πρόγραμμα Άνθρωπε, τώρα ξεκουράσου! ή Πώς μια ρόδα, δυο πέτρες και πολύ νερό άλλαξαν 

την ιστορία της διατροφής (για παιδιά από 10 χρόνων και πάνω). Επισκεφθείτε τον ιστότοπο 

https://museotek.net για περισσότερες πληροφορίες. 

 

  



 
 

 
Χρηστικές πληροφορίες για προγραμματισμό ελεύθερης επίσκεψης  
 
Κάθε Παρασκευή το Μουσείο δέχεται σχολεία για ελεύθερη επίσκεψη. Μπορείτε να περιηγηθείτε στις 
εκθέσεις μας και να σχεδιάσετε τη δική σας εκπαιδευτική ξενάγηση ή δράση, προσαρμοσμένη στα 
ενδιαφέροντα της ομάδας σας. Για τον καλύτερο σχεδιασμό του δικού σας προγράμματος, σας 
προτρέπουμε να επισκεφθείτε μόνοι/-ες σας το Μουσείο σε προγενέστερο της σχολικής επίσκεψης 
χρόνο. Για τις μόνιμες εκθέσεις αντλήστε πληροφορίες και υλικό μέσα από την εικονική περιήγηση, η 
οποία είναι διαθέσιμη στο www.lemmth.gr.  
 

Για την έκθεση Στους Μύλους της Μακεδονίας και της Θράκης: Νερόμυλοι, νεροπρίονα, νεροτριβές, 

μαντάνια στην παραδοσιακή κοινωνία συμβουλευτείτε τον συνοπτικό οδηγό που βρίσκεται στον 

ακόλουθο σύνδεσμο: www.lemmth.gr/documents/10184/19425/mills_guide.pdf/b0c19f3c-25f8-417c-

b001-1849642f0061. Και σε αυτήν την περίπτωση η δήλωση συμμετοχής γίνεται τηλεφωνικά στο 

2310 889840. Ενημερώστε μας για την έκθεση που προτίθεσθε να επισκεφθείτε, τον χρόνο της 

παραμονής σας σε αυτήν και τον αριθμό των παιδιών που θα συνοδεύετε. 


